COI'JTACOBAHO YTBEPXIEHO 3am. nupexropa no YBP
Ha 3aCeJaHUU METOJANYECKOr0 0ObETMHEHUS I'. A. FOmenko
yuuTene pusuku u tHPoOpMaTHKU (moamuce)
PykoBonurens MO H. B.TpocTsHuyk

(moamuck)

I[CMOHCTpaHHOHHbIﬁ BapuaHT
KOHTPOJBbHBIX U3MEPUTEJIbHBIX MATCPHUAJIOB 1JISl MIPOBECACHUA TCCTUPOBAHUSA

1o uHgopmarTuke B 10-e npoduibHbIE KJIACCHI
Bcero 3apanuit — 8, u3 HUX 3a1aHuil 0A30BOT0 YPOBHS CIOKHOCTH — 4, TIOBBILICHHOTO - 4

Ne
3aaa YpoBeHnb Makec. 6aj1 3a
HUA CJI0KHOCTH 3aJlaHHue
1 |OuenuBath 00BEM IMAMATH, HEOOXOIUMBIHA IJIS B 1
XPaHEHMsI TEKCTOBBIX JIAHHBIX
2  |OmpenenuTs UCTHHHOCTH COCTABHOTO BHICKA3BIBAHUS b 1
3 AHanmmM3upoBaTh MIPOCTHIC aNTOPUTMBI TS B 1

KOHKPETHOTO HCIIOJMHUTENA  C
(hMKCHPOBaHHBIM HAOOPOM KOMaH]I
4 @opMabHO HCTIOIHATHh AJIF0- PUTMBbI, 3alTMCAHHbIEC Ha b 1
SI3BIKE IPOIPaMMHUPOBaHUs

5 |[loHuMaTs NPUHIUIEI TOUCKA HHPOPMaIUK B I1 1
HutepHere

6 YMEHUE aHaJIu3upOBaATH MH- I 1
(hopMmaruro, MPenCTaBICHHYIO B BUJIE CXEM

7 [YMeHue 3anMCBIBATh YUCIA B PA3JIMYHBIX CUCTEMAX I1 1
CYMCIICHUS

8 |OuenuBaTth 00BEM HMaMITH, HEOOXOIUMBIM I 11 1

xpaHeHus: rpadudeckoi HHGopMauu

1.Cratps, HabpaHHass Ha KOMIIBIOTEPE, coaepkuT 20 cTpaHull, Ha Kakaou cTpanuiie 40 CTPOK, B KaXKI0M
cTpoke 48 cumBoJI0B. B ogHOM M3 npencraBnenuit Unicode Kax /bl CHMBOJ KOJUPYETCs 1ByMs Oaiitamu.
Onpenenute nHPOPMAITMOHHBIN 00beM cTaThu B KOaiiTax B 3TOM BapuaHTe npenacrasieHus Unicode.
2. s xakoro nenoro gyucia X JIOXKHO Beicka3biBaHue:
(X>3) HJIKM HE (X > 2).
3. Y ucnonuutens Anbda 1Be KOMaH/Ibl, KOTOPHIM IIPUCBOEHBI HOMEpA:
1. npudass 4;
2. pa3geau Ha b
(b — Hem3BecTHOE HaTypalbHOE YHCIIO; b > 2).
Brinosnnss nepByto U3 HuX, Ajibga yBeTUYHBAECT YUCIIO HAa SKpaHe Ha 4, a BBIMOIHSS BTOPYIO, JEJIHUT 3TO

yucyo Ha b. [Iporpamma i ucnonautenst Aiba — 3TO MOCIIEA0BATEIbHOCTE HOMEPOB KoMaH 1. M3BecTHO,
yro nporpamma 12111 nmepeBoaut urcio 48 B uucio 16. Onpenenure 3nauenue b.



4. Hwuxe MpUBCJCHA IMMPOrpamMma, 3aliuCaHHas Ha AT A3bIKaX IIPOTrpaMMUPOBAHUA.

C++ H Python
#include <iostream>
using namespace std;
int main() {
int s, k; s = int (input())
cin >> s; k = int (input())
cin >> k; if s // 2 == k:
if (s / 2 == k) print ("OA™)
cout << "IA"; else:
else print ("HET")
cout << "HET";
return 0;
}
IMackauasb H AJITOPUTMHUYECKHU I A3BIK
anr
var s, k: integer; Hau
begin uex s, k
readln(s); BBOO S
readln (k) ; BBOIO Kk
if s div 2 = k ecom div(s, 2) = k
then writeln ('IA'") TO BEIBOL "IIA"
else writeln ('HET') nHauve Bueornm "HET"
end. BCe
KOH

Bbuto mpoBeieHo 9 3amyCKOB MPOrpaMMBI, IIPH KOTOPBIX B KAYECTBE 3HAUCHUH MEPEMEHHBIX S M K BBOIMIIHCH
CJIeIyIoIlIKe maphbl YUCe:

(1, 1); (8, 4); (14, 10); (20, 1); (7, 3); (10, 5); (10, 2); (4, 1); (1, 0).
CKoJbKO OBUIO 3aITyCKOB, TIPU KOTOPBIX MporpaMMa Harevartana «JA»?

5. B s3bIKe 3a1IpOCOB MOMCKOBOTO cepBepa sl 0003HaueHus Jioruueckoit onepanuu «JIN» ucnonszyetcst
CHMBOJ «|», a I JIOTHYecKou oneparuu «M» — cuMBOIT «&».

B Ta6n1/1ue MMPUBCACHBI 3aITPOCHI U KOJIMYCCTBO HaflI[CHHBIX 10 HUM CTpaHHIl HCKOTOPOTO CErMEHTA CCTU
WNurepHer.

‘ 3anpoc HHaﬁz[eHo cTpaHul(B TbICS['—laX)‘
‘ Jlunkop | Kopser H 3320 ‘
‘HI/IHKOp & KopBeTH 1300 ‘
‘ Jluakop H 2100 ‘

Kakoe xonmuaecTBo CTpaHUII (B TLICHLIE[X) 6y,HeT HaWJICHO MO 3aI1pocy KOpBeT? C‘II/ITaeTCH, YTO BCC 3aIIPOCHI
BBITIOJIHATIUCH NPAKTUYCCKHU OJHOBPEMCHHO, TaK YTO Ha6op CTpaHHUIl, COACPKAINX BCEC HCKOMBIC CJIOBA, HE
HU3MCHSJICA 3a BPEMS BBIITIOJIHCHUS 3aIIPOCOB.



6. Ha pucynke — cxema gopor, ces3siBaromux ropoaa A, b, B, I, /1, E, XK, 3, U, K u JI. [1o kaxmnoii nopore

MOXXHO JABUTaTbCs TOJIBKO B OJTHOM HAITpPaBJICHHUH, YKAa3aHHOM CTpGJ'IKOfI. CKOJIBKO CYIICCTBYET pa3JIMYHBIX
nyreil u3 ropoga A B ropon JI, mpoxoasumx yepes ropon 37
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1. Cpem/I MMPUBCACHHBIX HMIKE TPEX YHUCCII, 3allMCAHHBIX B I[GCSITH‘IHOP'I CUCTCMC CUMCIICHUA, HaﬁHHTe YHucCJIo,

cyMMa udp KOTOpOro B BOCbMEPUYHOMN 3aMKicy HauMeHbIas. B oTBete 3anumuTte cymmy nudp B
BOCBMEPUYHOM 3aIIMCH ATOTO YHCIIA.

5510, 8310, 9110.

8. ABToMaTHueckasi (hoTokaMepa MpOU3BOAUT pacTpoBbie n3o0paxkeHus pazmepom 600 Ha 400 nukceneit. [Ipu

3TOM 00BEM (aiina ¢ nzo0pakeHreM He MOXKeT npeBbimath 120 K6aiT, ynakoBka JaHHBIX HE TPOU3BOIUTCS.
Kakoe MakcuManbHOE KOJIMYECTBO LIBETOB MOKHO MCIOJIb30BaTh B MAJIUTpeE?



